

# ИЛЬЧЕВСКИЙ СУДОРЕМОНТНИК

№ № 20-21 (1085-1086) 1993 г.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ГАЗЕТУ  
"ЛЕГИОНЕР" ОБЛАСТНОЙ  
ОБОРОННО - ПАТРИОТИЧЕСКОЙ  
АССОЦИАЦИИ "ИНКОНТ"

ГАЗЕТА

ДЛЯ ВСЕХ!



ВО ИМЯ ОТЦА И СЫНА  
И СВЯТОГО ОТЕЧЕСТВА!



ЛЕГИОНЕР — переводится с латинского как солдат легиона. Само слово "легион" имеет древние корни. Термин этот возник в Древнем Риме и первоначально означал: "законная сила", "посланник", "посол". У древних римлян легат отправлялся в чужие земли с политическим поручением. Так же именовался помощник полководца, наместник провинции. Позже слово стало обозначать высшую боевую единицу римского "легион" пришло в значении "множество". В Европе это слово стало обозначать название разных воинских частей в различные времена. Во Франции и Испании так называют войсковые соединения, комплектующиеся в основном из наемных военнослужащих, главным образом, для службы в колониях. Кроме того, слово "легион" фигурирует и в названии французского

ордена — для военных и гражданских лиц, учрежденного еще Наполеоном.

Ассоциация "Инконт" вынесла это понятие в название своей газеты, потому что именно многообразные функции и тенденции корня этого слова имеют (или, по крайней мере, должны будут иметь) отношение к стилю, тематике и контингенту читателей нашей газеты. "Инконт" — не военизированная организация, но имеющая сакральную, действующую Армию (ведь многие воины-интернационалисты, члены нашей ассоциации, находятся на действительной военной службе), так и к гражданскому населению. Потому что одной из основных своих задач "Инконт" считает военно-патриотическую работу с молодежью, то есть с призывниками. Бывшие военнослужащие — воины запаса, в отставке, ветераны — эту работу и прово-

дят. Наш девиз: "Во имя отца и сына и святого Отечества". Наша цель — борьба со злом, несправедливостью. И одним из методов этой борьбы является правильное воспитание молодежи — будущих защитников нашего Отечества. Нас, членов ассоциаций "Инконт", много. Но не только численность членов ассоциации мы имели ввиду, выбирая название газеты.

Мы хотим представить нашей организации по усовершенствованию социальной защищенности военнослужащих,уволенных, инвалидов, ветеранов, семей погибших.. Множество вопросов придется ставить и решать для того, чтобы мальчишки, идущие в Армию, возвращались оттуда живыми, чтобы не было вдов и сирот, чтобы слово "Отечество" было действительно святым для каждого. Что бы гордились нашими вете-

ранами и чтобы ветеранам не было стыдно надевать свои ордена... Мы живем в период, когда наша Родина разрушена, а новая еще не создана. Примечательное состояние долго продолжаться не может. И мы постараемся приложить все усилия к тому, чтобы наше Отечество опять стало святым, чтобы все в нем делалось "во имя отца и сына", то есть для человека, для народа.

Так объясняется наш девиз. Итак, газета "Легионер" — это газета, которая будет защищать слабых, борясь за справедливость, искать истину, писать правду. Это трудно

в наше время. Но солдатам всегда было трудно. А мы считаем себя солдатами. Рядовыми членами нашего общества.

И еще. В наших рядах не только мы — живущие, будущие, настоящие и прошлые защитники Родины, но и павшие. Те, кто, исполнив свой долг, остались навечно военнослужащими, не вернувшимися с войны, с задания, с боевого поста. Мы чтим вас, погибших во все войны, выпавших на долю наших народов. И мы не позволим предать вашу память.

Живым и павшим посвящается наша газета.

## РАЗРЕШИТЕ ПОЗНАКОМИТЬСЯ

В ЭТОМ номере мы рассказываем об оборонно-патриотической ассоциации "Инконт", о том, чем она занимается. Это и патриотическое воспитание молодежи, знакомство с проблемами Армии, призывников; это и спорт — боевые виды единоборств, которые культивирует и развивает "Инконт". Это и музыка — ансамбль бардов-афганцев "Аист". Его песни, проблемы, его таланты.

Судьба организации, ее позиции, политика во многом зависят от того, кто ее возглавляет.

Председателем оборонно-патриотической ассоциации "Инконт" избран Владимир Дмитриевич Дрямов.

Родился 3 декабря 1955 года в г. Кутаиси, русский. После окончания школы занимался в ПТУ сельхозчилище, служил в армии. 1974—1976 годы прошли в ракетных войсках Белорусского военного округа. Затем окончил Кировское военно-авиационное училище по специальности "бортовой техник-механик". Потом — Афганистан, участие в военных действиях.

С 1986-го по 1989-й — рабочий на одесском заводе "СОМ", был организатором военно-патриотического Клуба воинов-интер-

националистов. Работал тренером по рукопашному бою. Окончил институт народного хозяйства. ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ОБ "ИНКОНТЕ"

НАША организация была создана изначально как Клуб воинов-интернационалистов "Прометей". Год рождения — 1986-й. Шло время, организация росла, крепла, были решены первоначальные задачи, появились следующие. В клуб стали все чаще обращаться за помощью воины запаса, которым необходима была поддержка. В 1991 году мы перерегистрировались в областную оборонно-патриотическую ассоциацию воинов-интернационалистов и воинов запаса "Инконт" — Интернациональный континент.

Первыми организаторами клуба, а значит, и будущего "Инкonta" были афганцы — Саша Островский (который потом погиб), Саша Славин, Виталий Фоч, Саша Филипенко (который тоже погиб) и я.

Зарегистрированы в Одесском облисполкоме, являемся полностью самостоятельной



На снимке: В. Дрямов (крайний справа) с группой своих воспитанников.

личные хорватские структуры. Сейчас мы имеем свою свиноферму, свое кирпичное производство, столярный участок и т. д.

Сообщая, что членами организации могут быть все воины-интернационалисты, воины запаса. Есть и те, кто нас поддерживает, разделяет нашу идею и принимает участие в делах "Инкonta". Членами нашей организации могут быть и иностранцы.

НАШ АДРЕС: 270100, Одесса, ул. Гоголя 9, "Инконт", тел.: 23-74-19, 27-72-82.

В. ДРЯМОВ,  
председатель  
оборонно-патриотической  
ассоциации "Инконт".

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА В ПОЛЬЗУ  
ИНВАЛИДОВ АФГАНИСТАНА И СЕМЕЙ ПОГИБШИХ